

快乐的训练营

蓝天学校 五(2)班 张吴冉

那天天气晴朗,我早早地起了床,吃过早饭,爸爸开着车,载着我欢快地驶向一个对我来说有些神秘又令我神往的地方——训练营。

伴着车里动听的音乐,过了不久我们就来到了训练营。精神饱满的教官叫我换上了军服,我们一群孩子就从“鲜活的红领巾”摇身一变成了“丛林童子军”。

我们被分成了几个小队进行游戏竞赛:磨豆浆、做馒头、草地爬行、运球、CS对战等,有趣极了。其中最好玩的是CS对战。对战场地很逼真,有矮墙、屏障、车轮、大树……

我们小队是雄鹰队,我们的对手是猎豹队。看猎豹队人高马大的样子,真是很可怕,但是我们依然紧密团结。战斗开始前,我们大声地喊出口号:“雄鹰雄鹰,展翅飞翔!”

游戏开始了,“砰、砰、砰”的枪声响起,眼看我们快支撑不下去了。忽然,我灵机一动,想象着电影里的画面,把自己隐藏在草堆里,他们很难发现我。果然,在我不断地偷袭下,我们胜利了。我们兴奋地抱在一起,胜利的喜悦绽放在我们每个人的脸上。

快乐的时光总是匆匆而逝,虽然每个人都很累,但是脸上都洋溢着笑容。
(指导老师:胡辉)



一场篮球赛

矿工路小学 五(3)班 王子华

那天放学,我们来到了学校的篮球场,准备开始一场激烈的篮球赛。

“让我们大干一场吧!”我大喊。我和冯仁怀、赵泽鑫一队,张凌熠、秦琪翔和戴子杰一队。

比赛开始了,他们先发球,我们做好了切球的准备,这时张凌熠把球向戴子杰传过去,我一个箭步直扑戴子杰,不料他来了个“扫堂腿”,一下把我“扫”了个措手不及、人仰马翻。“真是出师不利”,我小声嘀咕。这时赵泽鑫一个“饿虎扑食”,一下又把球拿了回来,接着他一个完美的假动作把球传给了我,而我直接一个三步上篮,把球送到了篮筐里。“哇!”一阵欢呼声响起,我们得分了。

在我又准备发球时,被戴子杰一个“黑虎掏心”就把球抢走了。我猛扑到戴子杰前面,不料又和跑来的张凌熠撞了个满怀!正在这时,球从我的头顶上飞过,原来是冯仁怀把球打了起来。我瞅准机会,双手抓住球,迅速把球投了进去。对方的秦琪翔大发神威,抢球、运球、投篮,一点儿都不亚于我和冯仁怀。最后,我的小宇宙也开始爆发了,我一个后仰射球——赢了!

我们赢了!我们赢了!一场激烈的篮球赛在我们胜利的欢呼声中落下了帷幕。



我的“收藏品”

新程街小学 五(5)班 王鑫

生活中有许多东西,值得我们“收藏”,也许是一个关怀的眼神、一个灿烂的微笑,也许是一句鼓励的话、一件有趣的事情。相信在你的心中已经有不少这样的“收藏品”了吧!我的“收藏品”是一件助人为乐的事情。

记得那一次,我在公交车站等车,公交车从远处慢慢驶来后,不少人就立刻围到公交车门前,死死地把公交车门围住,大家争着上车。这时,有一位手推着婴儿车的妈妈走了过来,她的样子看上去很着急,可能是她的宝宝一直哭闹着。只听见她说:“大家帮忙让一让好吗?”许多围在公交车前的人都不愿意让开。

这位妈妈一手推着婴儿车,一手抱着一个又哭又闹的小宝宝,那个小宝宝看上去大约五六个月大。只见这位妈妈慢慢地把小车推到车门前,然后又吃力地提着沉甸甸的小

车。可是,因为这位妈妈的力气太小,过了好大一会儿也没有把小推车提到公交车的台阶上。

这时,从人群中走出一位青年人,他面带微笑走到那位妈妈身旁,说:“我来帮你吧。”这位妈妈用感激的眼神看了看那位青年人,将小推车交给了他。

只见青年人双手搬起小车走上公交车,他的动作是那么帅气。那位妈妈连声道谢。只见青年人把小车稳稳地靠在公交车内的过道边上,来回晃了晃,低头又看了看车轮是否锁定。大家都向热心和细心的青年人投去了称赞的眼神。我心想:如果以后看到这样的事情,我也要去帮助别人。

我将继续去收集生活中每一缕温暖的阳光,我坚信这阳光将伴随我一路成长,让我的未来更加敞亮。



未来的鞋子

建东小学 四(4)班 温政昊

科学技术飞速发展,20年后,我发明了一双奇特的鞋子。这双鞋看起来和其他普通的鞋子没什么两样,但你一使用,就知道它和其他普通鞋子有天壤之别。

鞋子上有两个按钮。一个是红色的,有调温功能。当寒冷的冬天来临的时候,你可以按一下红色按钮,鞋里面的温度就会升高,就像穿上了棉鞋一样,让你的脚温暖无比。当炎热的夏天来临时,你需要清凉,这时你再按一下红色按钮,鞋子外面就会出现许多小

孔,使你的脚清凉无比。你一定会问:“这样的鞋子一定很重吧?”“不重,重量只有普通鞋子的一半!”

鞋子上的另一个按钮是蓝色的,有夜光功能和变速功能。假如在漆黑的夜晚,走在伸手不见五指的路上,你就可以按一下蓝色按钮,鞋就会闪闪发光。再按一下蓝色按钮,鞋底就会出现四个轮子,很快就能到家啦!

这就是20年后我发明的鞋子,怎么样,不错吧?
(指导老师:董喜平)

白云山游记

沁园小学 四(4)班 梁帅军

我去过许多地方,有气势磅礴的泰山,有山清水秀的石人山,有景色如美的生态园……但是我觉得洛阳白云山最美丽。

白云山位于河南省洛阳市的嵩县。我们经过了一小时的路程,一路上的山连绵起伏,像一排排浪花。终于,我们到了被称为“人间仙境”的白云山。

我们坐上观光车,进入了颠簸的山路,车摇摇晃晃的,像是在半空中的叶子。我们到了第一站“白龙瀑布”,顾名思义,白龙瀑布肯定是非常像白龙。当我亲眼看到白龙瀑布,才知道它真是太美丽了,那成排飞泻下来的银链,像是一面水墙。它是那么宏伟,那么磅礴。

形成瀑布的水像有急事一样,急匆匆地往下冲,落在岩山上,如珍珠碎雨般溅开,落在我的脸上,凉丝丝的。这让我想起了李白的诗句:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”

下一站是森林氧吧。步入森林氧吧,一股心旷神怡的气息扑面而来,我非常舒服。一棵棵参天大树拔地而起,像一个巨大的绿色屏障。

我们还去了玻璃平台,走在上面像浮在半空中一样,心想:万一我掉了下去,肯定会粉身碎骨的。我鼓起勇气走上去,其实也没什么恐怖。

这次旅行结束了,我依依不舍地离开了。
(指导老师:谷素端)



寻找“红色足迹”

平马路小学 五(4)班 罗晨希

每当看到五星红旗冉冉升起的时候,我的脑海中总会浮现他们的身影……

革命烈士用他们的青春、他们的热血、他们的生命为我们创造了现在的幸福生活!我坚信,虽然他们的身体已死,但是他们精神却依旧存在!我坚信,即便是在和平的时代,我们依旧可以找到他们留下的“红色足迹”!

还记得最美教师张丽莉吗?张丽莉的事迹感人肺腑。在生死一线之际,她完全没有考虑自己的人身安全,而是把生的希望留给自己的学生,把死的危险留给自己,以自己的柔弱身躯撑起一片生命的天空,用行动谱写了一曲感天动地的大爱赞歌。将学生推开,确保了学生生命安全,彰显了一位人民教师的无私、伟大的品格。这样的老师,足以成为我国人民教师的代表。作为一名普通的人民教师,她在生死考验的关头临危不惧、舍己为人,用爱谱写了一曲生命的赞歌,用生命诠释了师爱的真谛!都说人生没有彩排,可即使再面对那一刻,我想这也是她不变的选择。

恍惚间,我看到她的身影和足迹与革命烈士重合在了一起。我明白了!她便是革命烈士精神的体现,她留下的足迹正是我们要找的“红色足迹”。

(指导老师:韩晓娜)



平顶山日报传媒集团主办

鹰城第六届
年历宝宝大赛

12月16日
截止报名

现场报名

宝宝家长带户口簿或复印件、家长祝福语到报名点报名并领取礼品,报名地点及报名电话:

(1)平顶山日报传媒集团广告营业厅(鹰城广场对面) 电话:13523265878 0375-7035579
(2)东方宝贝幼儿园(光明路南段桃花源小区) 电话:0375-2222512
(3)两岸早教平顶山中心(劳动路与园丁路交会处) 电话:0375-3900888/3922888
(4)萌萌绘画少儿美术(万家东100米路北中兴小区内) 电话:0375-7299676/7088980
(5)卓越古筝(矿工路丹尼斯百货后商业街二楼) 电话:18236608793 0375-2229998

微信报名 扫描下方二维码添加微信好友(注明年历宝宝),上传宝宝户口簿图片,发送家长祝福语、联系方式、通信地址,支付报名费,宝宝礼品和报名凭证以快递方式送达。

名额有限 报名从速

年历宝宝 千元超值 大礼包

见证宝宝成长,留下精彩瞬间,传递快乐生活!